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lnvesteringsbeslut för Reinvestering vägnät 2021, Natur
och trafiknämnden 

Beslut 
Natur- och trafiknämnden föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut. 

kommunfullmäktige beslutar att anslå 30 miljoner kronor för Reinvestering vägnät 2021. 

Sammanfattning av ärendet 
Reinvesteringen omfattar gator, gång- och cykelvägar, parkvägar och marktrappor. Utbyte 

av beläggning, hantering av dagvatten så som nya rensbrunnar med anslutningar samt 

mindre förstärkningar av diken, stängsel och räcken samt ombyggnader av marktrappor 

inom vägområdet. 

Riskanalys vid utebliven investering eller försenad investering 
Risken om investeringen ej utförs eller skjuts framåt i tid är att det inte går att långsiktigt 

upprätthålla en bra standard på vägnätet. Att vägkroppar får en kortare livslängd och 

måste bytas ut i sin helhet. Även drift och underhållskostnaderna riskerar att öka eftersom 

det icke planerade akuta underhållet blir större. 

Tillgängligheten påverkas negativt för alla trafikantgrupper när vägar, trottoarer och 

parkvägar inte är helt funktionsdugliga. 
De ökade mängden av intensiva regn, medför att vi behöver se över dimensioner på 

befintliga brunnar och ledningar och även titta på flera diken. Om inte detta görs ökar 

ersättningar till externa fastighetsägare, för skador som uppkommer när dagvatten rinner in 

på deras fastighet från vägområdet. 

Handlingar i ärendet 
Tjänsteskrivelse 2018-09-10 

U nderhållsutredning 

Besl utsgång 
Natur- och trafiknämnden beslutar i enlighet med förslag till beslut. 

Per Chrisander (Mp) meddelade att Miljöpartiet inte deltog i beslutet till förmån för eget 

budgetförslag. 

Lena Rönnerstam (S) meddelade att Socialdemokratiska arbetarpartiet inte deltog i beslutet 

till förmån för eget budgetförslag. 

Ordförandes signatur Utdragsbestyrkande 
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Lina Olsson (NL) meddelade att Nackalistan inte deltog i beslutet till förmån för eget 
budgetförslag. 

Ordförandes signatur Utdragsbestyrkande 
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